

## SEDM STÁTŮ BYLO PŘIPOJENO K PROHIBIČNÍMU ÚZEMÍ

Jsou to Iowa, Colorado, Oregon, Washington, Idaho, Arkansas a South Carolina.

### 3.000 HOSTINCŮ ZAVRENO.

Všechny hostince v územích, jež stanou se prohibičními, měly ku konci velký obchod.

Chicago, 1. ledna. — Celostátní zákaz prodeje a výroby lihovin v celých dnech v platnost v sedmi státech. Více jak 3.000 hostinců, velký počet pivovarů, velkoobchodů a lihovinami a vinopalen bylo uzavřeno. Státy, které stanou se součástí prohibičního území, jsou: Iowa, Colorado, Oregon, Washington, Idaho, Arkansas a South Carolina. Mnoho okresů v těchto státech mělo již v posledních letech prohibiční na základě místního práva.

Colorado přijalo celou řadu přísných opatření za účelem udržování prohibičních zákonů. Přestupníci zákonů mohou být trestáni vysokými pokutami a vězením. Během posledního týdne hostince v Coloradu měly velmi dobrý obchod, neboť nakupovány byly zásoby na "suchou" dobu. Dle jedné autority mezi \$2.000.000 až \$3.000.000 bylo vydané v posledním týdnu za lihoviny.

Arkansas bude mít první zkušenost s prohibičí; předloha o celostátní prohibiči přijata byla státní legislaturou. Protihostinská liga oznamovala, že bude mít velké množství pracovníků v poli, aby zákon byl dodržen. Proti prohibiči pracovníci prohlásili, že proti prohibiči nebude zápasu, dokud nebude podrobena zkoušce.

V Iowa uzavřeno bylo přes 500 hostinců. Věra hostince tyto měly velké výprodeje. Také patnáct pivovarů, nalézajících se ve státě tomto, zastavilo výrobu. Většina lihovin byla ze státu vyvezena během měsíce prosince a hostince měly v posledních dnech svého trvání jenom malé zásoby.

V Oregonu výroba a prodej lihovin jsou zapovězeny konstitučním přídavkem. Lékárnám není dovoleno, aby prodávaly lihoviny pro jakoukoliv potřebu, ani na lékařský předpis. Rodiny mohou importovat pro sebe nanejvýš dva kvartý kořalky anebo vína anebo čtyřicet kvartů slado- vých nápojů během čtyřech týdnů.

Ve Washingtonu prohibiční zákon dovoluje nakoupit občanům mimo státní hranice dva kvartý kořalky anebo vína a dvačetvrté kvartý piva ve dvaceti dnech. V Idaho zbývalo k uzavření jenom 150 hostinců. Většina území byla "suchou" dle opatření místního práva. Prohibiční zákon v Idaho zdá se býti nejpřísnějším v Unii. I pouhé držení lihovin považováno je za zločin a je trestáno. V South Carolině budou moci občané nechat si dopravit galon lihovin pro svoji osobní potřebu v měsici.

#### Prohibice v Coloradu.

Denver, Colo., 27. prosince. — Dle rozhodnutí ve volbách, konaných dne 3. listopadu v roce 1914, stát Colorado stane se prohibičním po 1. lednu, 1916. Čtrnáct pivovarů a více jak 1.500 hostinců bude uzavřeno a zároveň tak ubude oběm státům a federální vládě kolem \$1.000.000 ročního příjmu, jež získávají z daní, za poplatky za licence a pod. Dle nového zákona, který stává se platným dne 1. ledna, zakázána je výroba lihovin, jakož i jejich prodávání a rozdávání. Zákon ale má opatření, dle kterého možno získati lihoviny k účelům náboženským a lékařským. Lékaři mohou vydati předpis na lihoviny v tom případě, je-li jich nutné třeba. Musí ale na těchto předpisech udati den a množství, jaké je nemoc pacientova. Takový předpis nesmí býti na více, než na čtyři unce lihovin, stává se neplatným po 48 hodinách a nesmí býti žádán při lihovinách znovu. Přestupníci zákona budou trestáni velkými pokutami. Za první přestupek může býti stanovena pokuta od \$100 do \$300 anebo vězení od tří do šesti měsíců anebo obějí. Při druhém a následujícím přestoupení prohibičního zákona jsou stanoveny pokuty až v obnosu \$1.000 až \$3.000.

Oblažování lihovin je přísně zakázáno. Budovy, kterých užíváno je k nezákonnému prodeji, mohou býti na rozkaz úřadů zavřeny. — Jak vidno, prohibiční zákon v Coloradu obsahuje taková přísná opatření, že jen málo osob odváží se přestupovati zákony. Likérní zájmy ale mají v úmyslu některé z těchto opatření předvést před soudy, ježto mají za to, že nejsou konstituční.

#### Rozkvět americké zbrojovky.

Bridgeport, Conn., 28. prosince. Právě tak jako Bethlehem, Pa., je střediskem výroby děl a jiných těžkých zbraní, Bridgeport během posledních několika měsíců stalo se střediskem výroby menších zbraní. Obě tato města ale náleží k největším střediskům průmyslové výroby, zaměstnané válkou, na světě. Bridgeport získalo za \$175.000.000 válečných objednávek. Téměř 40.000 dělníků zaměstnáno je v továrnách na střílení pušky v tomto městě. V tomto ohledu město tato řadí mezi se k Bethlehemu, Pa., a Essenu v Německu, kde nalézají se proslulé Kruppovy zbrojovky. Během příštích několika týdnů nové továrny budou přistavěny a dalších 15.000 dělníků bude moči nalezti tu zaměstnání. Město pozoruhodně roste. Nová obydlí jsou stavěna. Hotely, stráni domy a restaurace mají zlatou žít. Téměř všechny závody ve městě mají tolik objednávek, že zajištěno je práce na příští dva roky. Týdnění výplata v závodech v tomto městě je skoro million dollarů a očekává se, že bude větší než million dolarů během příštích měsíců.

#### RAKOUSKO A NĚMECKO NABÍDNOU SPOJENCŮM MÍR.

Londýn, 29. prosince. — Očekává se, že německý říšský kancléř von Bethmann-Hollweg odejde se co nejdříve do Vídně, praví časopisecká zpráva ze Ženevy, aby jednal o plných podmínkách, na nichž centrální mocnosti byly by ochotny přijmouti mír. O těchto mírových podmínkách bude jednati s rakouským ministrem pro zahraniční záležitosti, baronem Burianem, a po té úředně budou oznámeny spojencům. Tak sděluje zpráva ženevská. Německo prý navrhuje, aby první mírová konference byla konána v Haagu.

Možné podmínky míru, připravené a uveřejněné časopisem Neue Zürcher Zeitung v Curychu, Švýcarsku, rozeslány byly po německých časopisech Wolffovou úřednímu, úřední německou novinářskou agenturou. Wolffova úřední podotýká, že nereprezentuje německou vládu při oznamování těchto možných mírových podmínek, ale že jenom sděluje, jaké mínění v Německu převládá. Podmínky tyto do značné míry souhlásí s dříve oznámenými možnými podmínkami míru, jak je získal korrespondent amerického spojeneckého tisku.

V Anglii přijat byl tento německý mírový program jako známka, že Německo touží po časném míru. Časopisy odmítají uvažovati vážně o těchto možných mírových podmínkách a zvláště stávají se rozhodné proti myšlence o velké válečné náhradě. Některé z nich prohlašují, že kabinetní dohoda o předložení nuceně vojenské povinnosti je nejlepší odpovědí Anglie. Německé mírové podmínky jsou asi následující:

- Vyklizení Belgie a severní Francie Německem.
- Zřízení polského království pod protektorátem Německa.
- Placení velkého obnosu ročně Německu Ruskem.
- Placení Německu Belgií obnosu, který země tato ročně vynakládala na svoje armády.
- Vrazení všech německých kolonií, dobytých spojeni.
- Zaplacení spojení Německu válečné náhrady v obnosu \$3.600.000.000.
- Poskytnutí záruky, že Belgie nevstupí v žádnou alianci s nepřátele Německa.
- Německo by nepochybně udržovalo posádky v Belgii, dokud by spojení nevyhovělo všem podmínkám mírovým. Francouzské nároky na Alsasko-Lotrasko byly by znovovány švýcarským časopisem při formování mírového programu.
- Belgická syrekovanost byla by obnovena za jistých podmínek. — Pro neodvítěz polské království stanoven byl by králem uspořádá-

né některý z německých principů. — Belgie, aťkoliv byla by neodvítěz, nepochybně pojata byla by německého celního spolku.

#### Bulhaři zvítězili v Albanii.

Paříž, 29. prosince. — Bulharské vojsko porazilo Srby a zaujalo albánské město Elbassan, dle ženevské depeše časopisu Temps. — Elbassan nalézá se ve střední Albanii, osmdesát mil od srbského pomezí. Srbský princ Alexej oznámil po svém příjezdu do Říma před několika dny, že bitva zuri u Elbassanu a že srbská vojska útoky bulharské odrazila.

#### Nová německá mírová strana.

Haag, 29. prosince. — V Berlíně zahájeno bylo hnutí za účelem utvoření nové strany v říšské radě, dle informací, získaných zde z hodnověrných pramenů. Programem této strany má být docílení míru v krátké době a odpor proti jistým vládním opatřením ve vnitřních záležitostech říše, počítaje tu pro řízení otázky zásobování potravinami. Sedmáct členů říšské rady prý slíbilo podporu tomuto hnutí.

#### Bělehrad je opuštěn.

Bělehrad, 28. prosince. — Některým Bělehradským vojákům, zdálo by se, že město je úplně opuštěno. Korrespondent Spojeného tisku, kterému bylo dovoleno město navštívit, byl překvapen prohlášením, že pětina původních obyvatel tohoto města dosud v něm bydlí. Bělehrad měl skoro 100.000 obyvatel před válkou a z tohoto počtu asi 20.000 osob v něm ještě zůstalo. Toto obyvatelstvo ale mnoho na ulici nevychází a tak některé části města zdají se úplně opuštěnými. Člověk může chodit po hlavních ulicích města po několik hodin, aniž by přišel na skupinu občanského obyvatelstva. V poměru k jiným městům ve východní Prusku, Polsku a Belgii, Bělehrad nebyl poškozen přírodním bombardováním, kterému byl vystaven. Hlavní část města, kde nalézá se obchodní ulice, byla jenom málo poškozena. Tu a tam neprádně stříla poškodila některou budovu, ale žádná nebyla úplně zničena. Mnoho ale utrpel továrnický distrikt, nalézající se na pobřeží Sávy. Nejvíce poškozená byla ona část města, která náležá se jižně od pevnosti. Tato část města byla téměř úplně zničena. — Celá tato sece města byla postílena požárem, který pak dokončil dílo zkázy. Pouliční káry jezdí po městě, jsouce řízeny vojáky. Dvě lékárny jsou otevřeny a řízeny vojáky. Vojenské autority řídí také tři divadla s pohyblivými obrazy. Výtěžky z lékáren jsou rozdávány na polovic. Polovina je ukládána pro majitele v tom případě, že se vrátí, a druhá polovina rozděljuje se mezi chudinu ve městě.

#### Boy-Ed odpůl do Evropy.

New York, 29. prosince. — Kapitán Karl Boy-Ed odejel věera po holandském parníku Rotterdam do Evropy. Současně s ním na témež parníku ubírali se do Evropy plukovník Edward M. House, zvláštní vyslanec presidenta Wilsona, a Brand Whitlock, americký vyslanec v Belgii. House a Whitlock nevydali před svým odjezdem žádného prohlášení. Boy-Ed vydal psané prohlášení, v kterém chválil americkou pohostinnost a tvrdil, že všechny nesnáze způsobeny byly mu americkým nezodpovědným tiskem, hlavně Providence Journal. Tento časopis, jehož vydavatelem je Angličan Hathorn, vypravil prý protiněmeckou histérii po celé země. Na konec pak vyjádřil naději, že přátelské vztahy mezi Spojenými Státy a Německem budou nadále zachovány.

#### Bude Solun napadena?

Amsterdam, 30. prosince. — Všechno zdá se nasvědčovati tomu, že teutonští spojenci v přítomné době nezabývají se plány o napadení Soluně. Zprávy, došlé z Vídně a Berlína, naznačují, že Soluně nepovažuje se za tak důležitá město, aby v moči nepříteli centrální mocnosti zmanovalo velké nebezpečí. Z toho důvodu operace proti spojencům, uchýlivším se k Soluně, byly dočasné zastaveny. Operace tyto třeba ani nebudou obnoveny. Nic určitého o příchodu vojenských plánů centrálních mocností nemohlo býti zjištěno. — Snad mnoho bude zálezi na přítomnosti stanoviště Rečka. Jestliže Rečko nebude činiti námitok proti tomu, aby v Soluně zůstali pány spojenci, ofensiva rakousko-německých vojsk nebude obnovena. — Teutonští vojska v takovém případě zastávají by obranné poluce v důležitých místech podél bulharsko-macedonského pomezí. Soluně, dle náhledu teutonských vojenských vůdců, nemá velké strategické ceny. Po tak dlouho, pokud Bulhaři budou schopni obhajovati jižní Macedonii a vlastní svoje hranice, obsazení Soluně spojení nebude možno považovati za nebezpečí pro centrální mocnosti a menší nebezpečí mohlo by znamenati jenom pro Bulharsko a Turecko. Z toho důvodu ofensiva proti Soluně, byla-li by podniknuta vůbec, byla by vedena spíše pro politickou cenu. Ale i v takovém případě ofensiva tato nemusela by přinésti teutonským spojencům výhody, neboť operace na řeckém území mohly by přinésti jenom nepřijemné obtíže. Spojenci oznámili, že mají v úmyslu ze Soluně neútrpně odjíti do 600.000 mužů. Kdyby takové množství spojeneckého vojska bylo v Soluně vyloženo, pak nepochybně byla by zahájena ofensiva. Teutonští spojenci a Bulhaři učinili přípravy, aby takové ofensivě mohli čelit.

#### Soluň je silně opevněna.

Londýn, 30. prosince. — Zpráva korpondenta Reuterovy zpravodajské kanceláře z hlavního anglického vojenského tábora v Macedonii sděluje, že opevnění Soluně je důkladné a snadno obhajitelné. Nové obranné linie, upravené spojenci v okolí Soluně, činí polokruh a o padesáti mílech od řeky Vardar k závalu Orphanos. Téměř polovina této vzdálenosti je přirozeně chráněna jezerem Langaza a jezerem Bešikom. Není nikde vhodnějšího místa pro obranu nad to, které vyvolili si spojenci. Celý tento padesátimílový obranný polokruh je obklopen širokými údolími, která ovšem tu a tam mohou poskytnouti jako krytí i výhodu postupujícímu nepříteli.

#### Spojenci jsou s novou nadějí do nového roku.

Londýn, 31. prosince. — Časopis přinesl dnes přehledku válečných operací v minulém roce a naznačují, s jakými nadějami vstupují spojenci do roku nového. Prohlášují, že rok 1915 neznamenal pro Teutony tolik, co snaží se ve svých úspěších viděti. Došli se v tomto roce četných zklamání, neboť ani v jediném případě nedocílili toho, co docílití měli v úmyslu. Teutoni k roku novému musí pohleděti jenom s nevěstěmi obavami, zatím co spojenci mohou mít jenom naděje. Anglie ukázala ve své vážné chvíli sjednocenou národností. Francie neuznamenal ducha sjednocenosti jako v roce právě minulém. Rusko odstranilo celou řadu zlořádů a hlásí se opětně k slovu jako národní mocná a neporažená. Na moři jsou spojenci pány. Rok 1915 znamenal pro Němce mnohé zklamání. Znamenal neždar operací jejich ponorek, v které kladli tak velké naděje. Spojenci potřebují jenom silnější vedení, aby v roce naděhajícího docílili plných úspěchů a přiblížili se ku svému cíli. Spojenci potřebují jenom více energie, více nadšení a více odvahy, by uskutečnili svoje záměry. Rok 1915 byl rokem příprav a rok 1916 bude rokem činu. To je asi souhrn voročních úvah londýnských časopisů, které nesnaží se zakrývatí chyby, kterých spojenci dopustili se v roce minulém, ale které zároveň tvrdí, že spojenci v naděhájícím roce mohou docílití mnohých pozoruhodných úspěchů, pro něž učinili rozsáhlé přípravy.

#### Sienkiewicz pro zmírnění bíd polského lidu.

Londýn, 28. prosince. — Zatím co Paderewski, slavný polský pianista, koná cesty po Spojených Státech a pořádá přednášky a koncerty ve prospěch nešťastných svých krajanů, kteří uvědeni byli následkem války do velkého utrpení, Henryk Sienkiewicz polský romanopisec, sbírá peníze pro tento účel v malém švýcarském městečku Vevey. Korrespondent zdejšího listu navštívil romanopisce v jeho novém domově a sděluje do jny této své návštěvy. Sienkiewicz sdělil s ním, že sebral již \$1.000.000, které rozdělony byly mezi válečné obětí. Milionu tento sá se velkým obnosem, ale byl pravou kapkou do oceánu. I Belgie trpí a trpěla méně, nežli Polsko. Zatím co Belgičané mohou zemříti pro svoji vlastni věc, 1.000.000 polských vojáků je nuceno bojovati v cizích armádách bratrů proti bratru. Belgie byla dějištěm válečných operací jenom tři až čtyři týdny, ale Polsko přes půldruhého roku. Po polském území armády

ruské a německé postupovaly a ustupovaly několikrát. Města byla dobytá a znovu dobyta. Některá z nich byla bombardována neustále. Před válkou nalézálo se v polských územích 23.000.000 Poláků. Jak mnoho jich nalézá se ve válkou spustošených krajích je těžko říci. V Polsku panuje velký nedostatek potravin a naděje na zlepšení poměrů není. Sienkiewicz pokračovati bude ve své práci ve prospěch nešťastné Polky až do skončení přítomné války a doufá, že utrpení Poláků velkomyslností neutrálního světa aspoň částečně bude zmírěno.

#### Útek srbského krále.

Berlín, 28. prosince. — Sofijský korpondent časopisu Tageblatt popisuje útek krále srbského Petra z vlasti do Albanie, jak bylo o něm sděleno albánským lékařem v dopisu příteli v Ušubku. Lékař tento dostal se do ubohé albánské vesnice za sněhové bouře a nemohl naléztí jiného místa k přespaní, než ve stáji. Ve chvíli, kdy sněhová bouře byla největší, čtyři jezdi přijeli a žádali, aby dovolen byl jim vstup do obydlí. — Dva z jezdců pozorně pomohli třetímu s koně a téměř nesli jej do světnice, zatím co čtvrtý přinesl potraviny. Třetí muž, který zdá se býti starším naučným srbským důstojníkem, položen byl na pohovku. Unavené zavřel oči a obrátil svoji hlavu, když světla byla přinesena. V té chvíli lékař, který přišel se stáje do světnice, poznal v nemocném muži srbského krále Petra. Mezitím co jeho přívodci připravovali králi lůžko, týž dekolal jim, ale odepíral přijmouti potraviny. Jeden z jeho přívodců, patrně lékař, přiměl krále, aby přijal trochu tekutého občerstvení, načež celá společnost upadla v mlčení. Vypravili se na další cestu před rozbřeskem dne.

#### ČLEN KONGRESU BYL POMOCNÍKEM V NĚMECKÉM SPIKNUTÍ.

New York, 28. prosince. — Osm mužů, počítaje v to kongresníka, bývalého kongresníka a bývalého generálního návladního v Ohio, bylo dnes obžalováno federální velkoporotou ze spiknutí za účelem vyvolávání stávek v amerických zbrojovkách jako část kampaně, financované německou vládou, a za účelem zabránění dalšího vývozu zbraní a stříleiva spojencům do Evropy. Obžalování byli: Kongresník Frank Buchanan z Illinoisu, bývalý kongresník H. Robert Fowler z Illinoisu, Fr. S. Monnett, bývalý generální návladní v Ohu, H. B. Martin, Herman Schulteis, Franz von Rintelen, David Lamar a Jacob C. Taylor. Všichni jmenovaní, s výjimkou Lamara, jsou anebo byli úředníky Mirové dělnické rady. Vláda prohlašuje, že tato organizace byla financována Frauzem von Rintelen, německým agentem, za účelem vyvolávání stávek v amerických zbrojovkách, zatím co o to pracovala v zájmu mezinárodního míru. Von Rintelen je v přítomné době válečným zajatcem v Anglii. Lamar, který znám je také jako "vlk z Wall Streetu", byl výplatčím. Žádné zatýkace doposud nebyly vydány pro zatčení těchto obžalovaných, ježto distriktní návladní, H. Snowden Marshall má za to, že všichni obžalovaní dostaví se dobrovolně k soudu, aby se obžalují. Žádný z nich nebydlí v New Yorku. Většina bydlí v Chicago anebo Washingtonu a očekává se, že zítra odeběhnou se před spolkové komisare v těchto městech, aby poskytli za sebe záruku. Monnett, Fowler, Buchanan a Lamar, dle prohlášení vládních úředníků, byli obžalováni jako vůdci spiknutí. Von Rintelen s ním financoval a Lamar byl jeho výplatčím. Schulteis, Martin a Taylor pak vykonávali skutečnou práci, snažíce se uplatiti vůdce u lidí dělnických.

Pod tímto oblažením uvěřejš je me různá menší občiané ja ko: Pijmo se — jroák se — Koupi neb vyměni se — Hledá se — atd. Za oznamení v Malém Oznamovateli počítá se za jedno uveřejnění 1 cent za každé slovo — každá řádice počítá se též za slovo. Mají-li dotazy bťi adresovány na administraci, oznamovatel musí poštovně sám hraditi. Oznamují uvěřejš se jen tehdy, je-li obnos přiložen — jinak zá stanou nepovímané. — Menších oznámek nek za 25c nepřijímáme. Napište si oznámku, ko jeltě dnem, spočítejte slova a jile toho, kolikrát přečtete si máti oznámku uveřejněnou, obnos přiložte a náme zašlete. B všedním jítě bude to více než spojony. Dopisy a drosují na: Pokrok Publ. Co., 1417-1419 So. 13. str., Omaha, Nebraska.

#### MALÝ OZNAMOVATEL

Na prodej aneb pronajmou se dvě obydlí na 5. a Hecory ul. Hlaste se u: Matěj Dydek, 113-2. Str. a Popelton ave., 2. Advertisement 1-25-2c.

#### Na prodej břeží

bylo 5 roků stará, asi 1.500 lb. trávy, dobrý topání u Adolf Vajgr na Farmě, K. Tolsoní u Jos. Matánek v Čisté, Adv. 1

#### Prodám 120-akrovou farmu

— 87 akru pozemku zavládněho a 33 akry pastur; dím o třech světnicích, maštl, dobrá pampa a veřárka; vše do cel. lé farmě dobře loženým system. O další sdělení pišť mi: P. H. Henry, Sumner, Neb., box 325. — Advertisement 1-24-3pd.

#### MAM NA PRODEJ PŘES 30 LOTŮ

v novém přídaží, mezi Doreas a Martha a mezi 5. a 8. ul., od \$100 do \$750 a 168 9 domů cel \$1,300 do \$3,600, na mírné splátky. (Někdo k hraní si tma oz loty koupit) a příbkyky postavili. Koupečtvi přiláče se u: John M. Flyn, 202 žanz 17. ul., Omaha, Tele. phone Doug. 5016. Advertisement 10f

#### GICETE LI, ABY VAM VASE Ú

ŠOFERY PŘINÁŠELY 7% ÚPOKU, za kupte si dílec a Home Builders. Každý dílec jest zářecím markyém na pozemek a domov, který jest společností na základku postavený. Společnost postaví každému kdepoly, když máte svůj pozemek, na mírné měsční splátky. Dividendy se vyplácejí dvakrát z rok. Máme též pílní markyém od 5 do 25 set na ruce, které jsou zářeceny na nové domy v Omeze, pro ukladačelce. Blízí potřebovati na požádání Vám aděti: John M. Flyn, 202 South 17. Str., Omaha, a Amer. Security Co. — Advertisement 10f

#### SEDM PROCENT

vyzískáte na vaše peníze uložené na bezpečnou listotu u Bankers Realty Investment Company v Omeze. (Společnost jest inkorporovaná pod zákony státu Nebraska) a její úspěch jest nejpřímým důkazem, že byla založena na zdravých základech. Nyčte si mohovitost písní milion dolarů. Dividendy jsou vyplácejí dvakrát za rok, vždy na 1. ledna a 1. čerence. — Blíží potřebovati na požádání aděti: J. C. Rychnovský, ze stápe Bankers Realty Investment Company, Grand Old Road, Bldg., Omaha, Neb. — Advertisement 3f

#### PRAVNÍ PORADU

po poště do všech státní poštálce za dollar. Osmáctiletá zkušenost. Česká právníká kancelář, Emil M. H. Co., Gengger, Texas. — Advertisement 1f

#### Prone se moderně zatvá

o 6 světnic; spodní vylápení, půda; 8 měsícní; číslo 3188 So. 1. a Klavart. Pro bližší podrobnosti naře zavolati telefonem Dougls 3249. — Advertisement 1-20-10c

#### Nejmodernější

na jzní straně města Reznický a Uženský závod v launí v Č. 1401 Jzní 16. ul. CYRILL HROMEK

#### PI. ROSIE KRETSCHMER

randovická a vyrábětelka proslulé české bylenné a kořenné maslí. 3 DRUHY.

#### Jan Yirák

český pozemkový a pojišťovací jednatel.

#### MRS. ROSIE KRETSCHMER

21 So. 10. St., Omaha, Neb. 1533

#### Dobrá veze k nábídě

dobrá veze k nábídě, samosnou kot a liná zmanou dobře prodati blaska v Č. Am. Vezova.